



纪念先烈 报效祖国 圆梦中华

4月5日上午,巨野县组织以“纪念先烈、报效祖国、圆梦中华”为主题的烈士公祭活动,缅怀先烈功绩,弘扬先烈精神,开展爱国主义教育、培养和践行社会主义核心价值观。巨野县四大领导班子领导同志,县人武部及武警中队官兵代表,烈属代表,老战士代表,县直机关和企事业单位的部分干部、职工代表等1000多人参加。程建华 摄影报道

巨野又争取到农机补贴1195万元

菏泽市农机科技下乡活动在巨野启动

本报巨野4月7日讯(通讯员 张仰光 邹爱芝) 4月4日,菏泽市“农机科技下乡”启动仪式在巨野县大义镇隆重举行;市农机局副局长李绪华、副调研员汲怀彦、巨野县副县长李华北、各县区农机局长参加了启动仪式。

据了解,近年来,巨野县在农机推广、科技教育培训工作中,紧紧围绕农机“责任文化建设”及农机化中心工作,狠抓落实,农机科技工作有了新突破。2013年全县粮食生产机械化水平实现新突破,玉米机收4.9万亩,机收率达到92.3%,小麦机收率达99%以上;小麦、玉米秸秆粉碎还田面积达51.2万亩;农机科技教育方面累计培训各类农机技术人员1.26万人次。

巨野县农机局局长尚瑞山介绍,自2005年以来,中央、省、市三级用于补贴巨野县发展农



工作人员在咨询台现场发放农机科技宣传资料。

机的资金达7100余万元,今年,巨野县又争取到国家第一批农机购置补贴资金1195万元,补贴方式是“全价购机、直补到

户”。在今年的农机科技下乡活动中,农机化学校也将采取多种形式进行、多元化推进的指导培训模式,以“党的群众路线教

育实践活动”为切入点,采取深入基层、面对群众,突出重点、注重实效,开拓创新,积极服务“三农”。



消防安全进校园

4月3日上午9时许,巨野县凤凰小学的师生聚集在消防宣传车前,色彩鲜艳的消防宣传车一下子吸引了孩子们的目。宣传人员给孩子们介绍并演示了空气呼吸器、室内消火栓、灭火器、液压扩张剪、破拆工具、移动照明灯组以及其它救助器材的使用等安全知识。随后,在巨野县大队工作人员及学校老师的带领下,组织了一场火场逃生疏散演习。本报记者 邓兴宇 通讯员 邓广辉摄影报道

煤田医院来了著名骨科专家

——记济宁医学院附属医院帮扶专家、国务院特殊津贴获得者骨科主任周玉江

稍微对周玉江有所了解的都知道:周玉江做手术,每一例再熟再简单,他都当做第一例,准备工作细了再细。他总是说:“作为医生,要学会换位思考:假如我是一个病人,病人需要什么?我能做些什么?”

只要是骨伤,只要是关节疼痛多数是要做手术的,特别是残疾矫形。而对于做手术,多数患者都有强烈的恐惧心理。每当病人要做手术的时候,周玉江总是会在手术前来到患者床前,与患者亲切交流,拉家长里短,耐心开导。时间久了,已经成了周教授的

一个职业习惯,他称这叫“手术前的准备工作”。许多病人经他“减压、放松”,恐惧感消失了,都能够积极主动地配合手术。来自潍坊市的17岁女高中生王琦,就这样感激的告诉记者:周教授,不,我应该称为周爷爷,那真是比爷爷还疼我,我的腿畸形,我盼望矫正好,但又怕疼,周爷爷就拿出他珍藏的经他手做的一千多例手术照给我看,讲别的小朋友怎么坚强,术后怎么好,于是我才有了上手术台的信心。

周玉江到五一劳动节来巨野煤田医院已满一年,问问经他手

做的100余例肢体康复手术的患者几乎每个患者的回答都一样:没想到他的医术这么好!日前,经巨野县残联考察、调研,特在煤田医院设立“巨野县肢体康复技术指导中心”后,影响就更大。就在记者在医院采访的当天,周玉江又做了一例小儿麻痹后遗症矫形手术。患者来自田桥镇,今年12岁,因患有小儿麻痹后遗症,两腿长短相差7公分,马蹄高弓不能正常行走。他说“我们先矫正他的肌腱组织,恢复下肢形态,随后再通过二期手术对其较短的一侧下肢进行拉伸,对其延长5公分后,再

通过一定的康复训练,基本能使其恢复正常行走姿态。”小男孩的父母不禁感激的说“周教授真是我们家的恩人,他这是救了我们家小孩的一生啊!”

周玉江可是真心的帮扶!据煤田医院手术室护士们介绍,几乎每天都有他的手术,除了大手术之外,为了尽快为腰腿疼患者解除痛苦,他还专门在他的门诊一侧设立了门诊手术室,加上这些手术,周玉江一年能做六七百例。其中仅复杂病例诊治比例大约占了一半!仅去年下半年,骨延长、膝关节情况等大型手术就近

100例。从医40余年来,经周教授治疗的患者多达数万名,有效率达100%。

人物简介:周玉江,济医附院帮扶专家,矫形外科专家,主任医师,教授,优秀共产党员。省内,乃至全国著名的骨科矫形专家。1973年毕业于解放军第一军医大学。济宁医学院矫形外科主任、骨科主任。1992年荣获山东省专业技术拔尖人才荣誉称号,享受国务院特殊津贴待遇。先后三次被山东省委、省政府授予“先进工作者”。2002年又荣获“全国肢残康复先进个人”称号。